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Opinion Poll
ONLINE Fieldwork : 25th September - 3rd November 2013

Absolutes/col percents

Table 4
Q.2 Which party would you vote for if there was a General Election tomorrow?
Base: All respondents expressing an intention to vote (Turnout Weighted)

Prepared by Populus

Employment
2010 VoteVote IntentionSectorRegionSocial GradeAgeGender

Wales
&North

Pri-Scot-SouthEng-Mid-South
LibDemLabConUKIPLibDemLabConvatePubliclandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

2885357950392506121953744351555619051317204736093788394034572343425146503975261927412348189811216789791214701Unweighted base

2975345147591212157452534582557119391206193834023596348028732752383541613520232123522459187011006019760213622Weighted base

3401293722---45821939490210633103513081395719894136416051564813719673492320199025924582Conservative
11%4%78%---100%35%25%17%33%30%36%40%25%32%36%39%44%35%31%27%26%29%33%34%34%

10053084252--5253-218092243168716231307120413351151139313748857859221197892571250327495253Labour
34%89%5%--100%-39%48%36%35%48%36%35%46%42%36%33%25%34%39%49%48%52%42%36%39%

12226364-1574--6932081002602984574582692394526143852532542942781096918821574Liberal Democrat
41%2%1%-100%--12%11%8%13%9%13%13%9%9%12%15%11%11%11%12%15%10%11%12%12%

37376----13782388----968312484928474715314152236388SNP
1%1%*----2%4%32%----3%3%3%2%3%4%3%3%3%1%3%3%3%

12126----3030-90---928292421221512183286390Plaid Cymru
***----1%2%-5%---*1%1%1%1%1%1%*1%**1%1%

209856281212---3701163320033836327833424530133251226224912539254267861212The UK Independence
7%2%13%100%---7%6%3%10%10%10%8%12%9%8%8%15%11%11%5%2%2%7%10%9%Party

1233233----138733352611201036470131104467375547051170199369The Green Party
4%1%1%----2%4%3%3%2%3%3%2%3%3%2%1%3%3%2%4%5%3%3%3%

17746----65951139312840362316112337192154372115The British National
1%*1%----1%**1%1%1%1%1%1%1%**1%2%1%1%*1%1%1%Party

1131----1894481013761893681472172340Some other party
***----**************1%*****


